D. Ciagi

Dostepna pamieé: 64 MB

Dany jest ciag A liczb naturalnych dodatnich, niekoniecznie réznych. Z tego ciggu usuwamy jeden spdjny podciag.
Mozemy w ten sposéb otrzymadé rézne ciagi; ich zbiér oznaczmy przez R(A). Usuwany podciag moze by¢ tez
pusty, czyli A € R(A).

Teraz dla dowolnego ciagu B liczb naturalnych dodatnich zdefiniujmy NRpP(B) jako dlugos$é najdiuzszego
spdjnego podciggu B, ktéry jest ($cidle) rosngcy. Twoim zadaniem jest znalezienie takiego ciagu B w zbio-
rze R(A), dla ktérego wartos¢ NRP(B) jest najwigksza.

Przyktadowo jesli ciagiem A jest 5,3,4,9,2,8,6,7,1, najlepszym rozwiazaniem jest usuniecie spjnego pod-
ciagu 9,2, 8. Otrzymujemy wtedy ciag réwny 5,3,4,6,7,1, w ktérym najdluzszy podciag rosnacy 3,4,6,7 ma
dtugosé réwna 4.

Uwaga: W tym zadaniu zabronione jest uzywanie tych konstrukcji STL-a, ktérych nazwy zawieraja: set, map,
heap lub priority_queue. Niedozwolone jest wykorzystanie gotowych odpowiednikéw tych konstrukeji w innych
jezykach programowania.

Specyfikacja danych wejsciowych

W pierwszym wierszu danych wejsciowych znajduje sie liczba naturalna 1 < T < 10, bedaca liczba réznych
ciagdéw. W kolejnych 2 - T wierszach znajduje sie opis T ciggéw A1, As, ..., Ar, po dwa wiersze na kazdy cigg:

1. Pierwszy wiersz opisu ciagu A; zawiera liczbe naturalna 1 < n; < 5 - 10° bedaca dlugoécia ciggu A;.
2. Drugi wiersz opisu ciaggu A; zawiera n; liczb naturalnych dodatnich, oddzielonych pojedynczymi spacjami,
nie wiekszych niz 10°, bedacych kolejnymi wyrazami ciggu A;.
Specyfikacja danych wyjsciowych

Twdj program powinien wypisa¢ T' wierszy, po jednym dla kazdego ciagu A;. W i-tym wierszu powinna znalezé
si¢ jedna liczba naturalna dodatnia réwna maxpger(a,) NRP(B).

Przyktad A
Wejscie: Wyjscie:
1 4
9

534928671

Przyklad B
Wejscie: Wyjscie:
1 6
7

12310456

Przyktad C
Wejscie: Wyjscie:
2 1
3 1
333
4
4321

Ogodlne specyfikacje i zasady oddawania zadan znajduja sie pod adresem:
http://www.ii.uni.wroc.pl/ mbi/dyd/
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